

市慈善总会等六部门开展“山果”行动 帮助困境少年儿童

关爱周口“山果” 点亮希望之光



□记者 韩志刚 实习生 省艺璞

本报讯 汇聚各方爱心，让周口“山果”们也能像正常孩子一样沐浴阳光、健康成长。2月11日，记者从周口市慈善总会获悉，为弘扬中华民族扶贫济困美德，加快我市慈善事业发展，周口市工商联、周口市直机关工委、共青团周口市委、周口报业传媒集团、周口市广播电视台、周口市慈善总会联合决定，在全市范围内开展“山果”行动。

2月7日，周口市委书记刘继标在全市党员干部讲廉政党课时，满怀深情地读了一篇《我叫山果》的文章。文中讲述了大山里的少年儿童因贫困而过早承担家务、每天奔

行山路几十里挤上火车卖山果、为母治病感动乘客的故事。刘书记读得情真意切，几次潸然泪下。连日来，这篇1600多字的文章刷爆了朋友圈。困境孩子的遭遇，深深感动了人们，激发了为我市困境少年儿童广施善举的意愿。

“当我们张灯结彩喜迎新春佳节的时候，全市还有不少困境少年儿童因贫困而苦闷、为吃穿而发愁。”市慈善总会办公室主任靳华林说，截至2017年年底，我市有孤儿3100多名、困境儿童1.8万名、留守儿童14.1万名。开展“山果”行动，旨在帮助他们筑梦小康不掉队，尽快走出困境，脱贫致富，进一步推动我市扶贫攻坚工作健康开展，加快我市全面建设小康社会伟大事业的进程，

确保我市全面奔小康的道路上“一个都不能少”。同时，通过此次活动提高全体党员干部、广大市民的慈善意识，增强社会责任感，在全市上下形成“扶贫济困、乐善好施、共建和谐周口”的良好社会氛围。

靳华林说，市慈善总会负责接受管理市直各单位所捐善款，各县市区根据通知精神自行开展活动。任何单位和个人不准以任何形式截留“山果”行动善款。“山果”行动所筹善款保证阳光操作，公正严明，全额用于开展慈善项目，全程接受审计部门和社会监督。



HAPPY NEW YEAR
新春走基层



2018周口首届精品年货节圆满落幕

交易额350多万元

□记者 朱东一 文/图

本报讯 2月10日，2018周口首届精品年货节圆满落幕。7天时间里，商品交易额350多万元。

年货节开幕后，现场每天都人头攒动、热闹非凡(如图)。2月8日，市民康先生得知邻居在年货节上购买了物美价廉的年货后，带着一家老小也来到年货节，购买了红酒、牛肉、食用油等年货。康先生说：“年货节办得真好！方便又实惠！”

年货节上精彩的文艺节目和大型相亲会也吸引了很多市民的目光。据统计，此次年货节期间，现场报名相亲的人数达600人。市民孔女士乐呵呵地说：“举办这样的年货节真是太好了，不但置办了年货，还给孩子相了亲。”

此次年货节，市民得到实惠，参展商赚得盆满钵满。“莲花健康”卖掉商品6吨多、“西华县赵庄牛肉”成了“香饽饽”……

据统计，年货节7天的交易额达到350多万元。

某熟食店老板说：“我们参加年货节晚了两天，还好抓住了‘尾巴’。明年一定早点报名。”

驻马店商家贾先生对此次年货节提出很多宝贵意见和建议，他说明年将带着更多的商家来参加年货节。

年货节组委会负责人表示：“通过此次年货节的举办，我们有信心把年货节打造成商贸会展的名片及展示名特优产品的平台，努力使其成为周口报业传媒集团继房展、车展后又一新的商贸平台。”

我市查处一起假记者站假记者案

□记者 王凯

本报讯 2月10日上午，市文化广电旅游局联合公安及新闻出版等多个部门，对“中国时代法制报社驻周口记者站”进行了检查。经确认，“中国时代法制报社”没有相关备案信息；“记者站”的设立存在违规行为；“记者站记者”是假记者，目前已被警方行政拘留。

当天上午，检查人员来到“中国时代法制报社驻周口记者站”，一名张姓男子向检查人员出示了“记者证”，并自称“中国时代法制报社驻周记者”。检查人员发现，张某出示的并不是记者证，而是一个由“中国时代法制报社”签发的“工作采访证”。证件上写着“中国时代法制报社由中华人民共和国国家发改委主办”。经查，国家相关网站上没有张某的记者身份信息和报社信息，张某更拿不出任何在周口设记者站的手续。

对于检查人员的询问，张某态度强硬地说：“‘中国时代法制报社’在周口设立记者站已一个多月，‘记者站’有4名工作人员，并不从事新闻采访工作，仅从事调研、法律服务等工作，办公室也是朋友的，因此不算违法。”但检查人员注意到，张某所持证件和正规记者证十分相似，上面写着“此证件作为记者新闻采访用”。另外，检查人员在“记者站”的办公桌内发现8枚“企业印章”，该男子否认这些印章和自己有关，称是朋友留下来的。最终，检查人员将张某和印章全部带走进一步调查。

据介绍，通过进一步确认，“中国时代法制报社”并不存在，张某出示的证件也存在问题。

据相关负责人介绍，即便存在所谓的“中国时代法制报社”，按照相关法律法规的规定，也不能在周口设立记者站。

2月11日下午，记者了解到，张某被处以行政拘留10日的处罚。